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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ
Zadání průměrně náročné
Hodnocení náročnos  zadání závěrečné práce.
Zadání hodno m jako průměrně náročné. Studentka zaměřila metodou laserového skenování násep a jako 
kontrolné měření bylo zvolené měření GNSS. Následně studentka porovnala přesnost obou zvolených metod. 

Splnění zadání splněno
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce opro  zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a
případně i příčiny jednotlivých nedostatků.
Zadání bylo splněno. 

Ak vita a samostatnost při zpracování práce A - výborně
Posuďte, zda byl student během řešení ak vní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.
Studentka byla samostatná jak při prak ckém měření, tak i při zpracování dat a psaní práce. Poznámky vedoucího práce 
ak vně zapracovala a podněty zpracovala. 

Odborná úroveň B - velmi dobře
Posuďte úroveň odbornos  závěrečné práce, využi  znalos  získaných studiem a z odborné literatury, využi  podkladů a 
dat získaných z praxe.
Odbornou úroveň práce hodno m jako velmi dobrou, studentka využila nabyté znalos  a uvedla je do praxe. 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.
Text práce je poměrně dobře čitelný, strukturovaný a odpovídá struktuře závěrečné práce. Rešerše je zpracována 
netypicky do podoby samostatné kapitoly s podrobným popisem jednotlivých projektů.

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře
Vyjádřete se k ak vitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační e ky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu
s citačními zvyklostmi a normami.
Výběr zdrojů a jejich množství odpovídá rozsahu bakalářské práce. 

Další komentáře a hodnocení
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teore ckých výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnos  technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnos  apod.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE
Studentka pracovala systema cky a svědomitě. Zpracování dat laserového skenování bylo poměrně časově 
náročné. Porovnání dosažené přesnos  výsledků a časové náročnos  prací obou metod dává studentce dobrou 
představu o možnostech a omezeních jednotlivých metod sběru dat.

Předloženou závěrečnou práci hodno m klasifikačním stupněm  A - výborně.
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